
 

 

  

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女共同参画講座（出前版） 

【福間東中学校】 

 

◆日付 令和６年１２月４日（水） 

◆会場 福間東中学校体育館 

◆対象 中学１年生 

◆講師「にじいろ助産院」助産師 益永孝子さん 

 

【福間中学校】 

 

◆日付 令和６年１２月１３日（金） 

◆会場 福間中学校会議室 

◆対象 中学１年生 

◆講師「にじいろ助産院」助産師 益永孝子さん 

 

【津屋崎中学校】 

 

◆日付 令和７年１月２４日（金） 

◆会場 津屋崎中学校スカイルーム 

◆対象 中学１年生 

◆講師「にじいろ助産院」助産師 益永孝子さん 
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◎中学生への妊娠・出産の知識の学習事業 
   

  市内の中学生１年生を対象に、妊娠・出産の知識を学習する機会を設けました。講師は、専

門家である助産師にお願いして、妊娠・出産に関わる正しい知識を専門家の見地からお話しい

ただきました。 

思春期の身体の変化のこと、プライベートゾーンのこと、妊娠、出産、育児のことについて、

講師が説明しました。 

今年度は、３組程のお母さんと赤ちゃんにご協力いただき、生徒たちが実際に赤ちゃんを触

れ合う時間を設けました。生徒たちは、お母さんから育児の体験談を聞いたり、赤ちゃんを 

抱っこしたりする中で、命の重みや親になることの責任について考える貴重な機会になった

と思います。 

   今回の講座を通じて、将来を担う中学生が、妊娠出産子育てについて正しい知識とリアルな

感覚を持つことができたことは、男女共同参画の視点からも非常に意義深いものとなりまし

た。 

 

 



 

 

 

 

  男女共同参画講座（出前版） 

◎福津市「まちづくり講座」出前編 

 

◆日 時：令和6年 6月 25日（火） 

    ９：００～１０：００ 

◆参加者：１６人 

 

教育部郷育推進課の事業「福津市まちづく

り講座出前編」を通じて、公園スタッフの能力

向上を目的に「ふくつパークスグループ」から

依頼がありました。 

当日は、男女共同参画推進室職員が講師と

なり、出前講座を開催しました。 

「広報ふくつから学ぶ男女共同参画」と題し

て、広報ふくつに掲載した記事を交えながら、

男女共同参画について国や市の取り組みや、

クロスロードゲーム体験をしていただきまし

た。クロスロードゲームでは、スタッフの方

が、自分の意見をしっかりと発言しており、お

互いの考えを認め合う良い訓練になったとの

感想が聞かれました。 

 また、市主催の男女共同参画に関する講座

や講演会、相談窓口の紹介も行いました。 

市では市民や団体からの依頼があれば、 

出前講座に出向きます。 
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◎高校生へのデートＤＶ防止講座 

 

◆日 時：令和7年1月 27 日（月） 

    ９：１５～１０：０５ 

◆参加者：１６０人（１年生） 

 

本市では毎年、市内高校を対象に、ジェンダー

研究所から講師を派遣して「デート DV 防止講

座」を開催しています。令和 6 年度は水産高校

の１年生を対象に、講座を行いました。 

デートＤＶとは、交際中の相手に対して、言葉

や態度で支配したり、暴力をふるうことを指し、

心身に深刻な影響を与える問題です。若い世代の

うちから、対等で尊重し合える関係を築くことの

大切さを学ぶことを目的としています。 

講座では、身近な場面で起こり得るケースを紹

介しながら、相談先や自分を守る方法について話

してもらいました。デートＤＶを知らないという

生徒もいて、知識を得て、自分も他人も大切にす

るということを学べたという感想がありました。 


